
Kardiologické vyšetrenie, ktoré ponúkame ...
» V našej praxi sa takmer denne stretávame s ochoreniami srdca, a to nielen u geriatrických pacientov.

» Príznaky týchto ochorení ako sú kašeľ, dýchavičnosť, unaviteľnosť, intolerancia bežnej záťaže a iné si však majiteľ všimne 
často až v ich konečnom štádiu alebo v čase akútnych, život ohrozujúcich stavov. 

» Preventívne vyšetrenie kardio-vaskulárneho systému je preto neoceniteľnou súčasťou včasného zachytenia ochorenia, lebo 
len na základe správnej diagnostiky a liečby môžeme predĺžiť alebo skvalitniť život kardiaka.

       Čo ponúkame:
» klinické kardiologické vyšetrenie 
» hematologické a biochemické vyšetrenie krvi
» vyšetrenie moča
» RTG vyšetrenie so zobrazením srdca, veľkých ciev 

a dýchacích ciest v štandardných pozíciách
» EKG 
» meranie krvného tlaku SBP
» echokardiografia (M-mode, B-mode, Doppler) – USG srdca 

a veľkých ciev

Najčastejšie ochorenia v našej praxi:

1. Degeneratívne ochorenie chlopní - neinfekčné degeneratívne 
ochorenie chlopní s najčastejším postihnutím mitrálnej chlopne, druhou 
najčastejšou býva trikuspidálna. Jedná sa o patologické zhrubnutie alebo 
zhrubnutie formou uzlíkov, ktoré vedie k nedostatočnosti postihnutej 
chlopne, výsledkom čoho môžu byť funkčné a morfologické zmeny 
príslušnej časti srdca.

2. Dilatačná kardiomyopatia- ochorenie srdcového svalu, kedy sval 
postupne stráca schopnosť fyziologicky sa kontrahovať. Postihnutá 
býva častejšie ľavá strana srdca, kedy hromadením krvi môže dôjsť 
ku kongestívnemu srdcovému zlyhaniu alebo pľúcnemu edému.  
Popísaných je pár plemien s genetickou predispozíciou k tomuto 
ochoreniu – doberman, boxer, nemecká doga, kokeršpaniel a iné. 

3. Hypertrofická kardiomyopatia-najčastiejšie srdcové ochorenie mačiek. 
Jedná sa o  ochorenie srdcového svalu, ktorý hrubne v  celom priebehu 
alebo zhrubne len časť prezentovaná papilárnymi svalmi ľavej srdcovej 
komory. Dedičnosť bola evidovaná u  Mainskej mývalie a  u  americkej 
krátkosrstej mačky.


